



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/17
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 26. ožujak 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 45. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. ožujka 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Ovo je, koliko znam posljednja sjednica Gradskog vijeća u ovom sazivu, 45., i iskoristio sam priliku da napravim jednu malu statistiku pitanja, prijedloga, inicijativa koja sam predlagao u svoje osobno ime ili u ime SDP-a ili čak i u ime klubova oporbenih vijećnika pa bi ovu priliku iskoristio za jedan kratak podsjetnik i ponavljanje jednog prijedloga.

Naime, u protekle četiri godine, ako gledamo sve ono što je ostvareno, na prvo mjesto bi stavio jedan strateški pristup poslovnim zonama. To je tema kojom sam se bavio i u prošlom sazivu i u ovom, u više navrata, i zalagao sam se za taj strateški pristup, čak i za formaliziranje kroz figuru dogradonačelnika ili nekog drugog dužnosnika, ali to je sada manje bitno. Bitno je da se taj strateški pristup vidi kroz poslovnu zonu Vinež, a nadam se da će to biti vidljivo i kroz poslovnu zonu, recimo, Ripenda-Verbanci odnosno kroz cijeli grad Labin.

Pomak je određeni napravljen, to je isto bila jedna inicijativa, vezano uz grad Labin kao pametan grad, kao kreativan grad, i to isto tako moram naglasiti. Nemojmo zaboraviti i aplikacije odnosno sve mogućnosti koje daju priliku građanima da sudjeluju u proračunskom budžetiranju. To je prvi korak prema Gradu Labinu kao pravom partneru građana i to isto tako pohvaljujem.

Ne smijem zaboraviti nikako pristupanje Grada Labina Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Tu je Grad Labin bio prvi, ako se ne varam, u Istarskoj županiji. Nakon toga je novi saziv Povjerenstva za ravnopravnost spolova nastavio dobar rad starog saziva i pokrenuo određene mjere, aktivnosti koje se prate i rade skoro, ja bi rekao, na mjesečnoj bazi. Ako se ne slaže sa mnom predsjednica Povjerenstva, neka to kaže, može i u odgovoru na pitanje.

Ne bih smio zaboraviti čakavicu koja je konačno u ovom mandatu zaštićena kao nematerijalno kulturno dobro Republike Hrvatske.

Što se tiče onoga što se treba raditi, što se može raditi, mislim da ne smijemo zaboraviti, a nećemo nikako zaboraviti, da će se realizirati vjerojatno u ovom novom sazivu Dom umirovljenika. To je bila isto jedna tema kojom sam se bavio.

Jako bi mi bilo drago da se realizira stari projekt iz 2012., a to je park Kature. Ako ne park Kature barem onaj dio trga Kature, bezimenog trga, za sada. Vidjeli smo što znači obnova Krvove place i kako to jedan doprinos revitalizaciji onog dijela grada, tako može i trg Kature postati jedno važno sjecište i još bolji, atraktivni faktor za građane.

Ono što sam htio naglasiti je program koji sam predlagao a to je program za poticanje darovitosti. Grad Labin je dokazao da se zalaže za mlade, za obrazovanje. To je dva puta u ovom mandatu dokazao kroz priznanja na razini države, a ja sam predlagao taj jedan program

za identificiranje i poticanje potencijalno darovite djece i to kroz jedan sustavni pristup. Ovaj tjedan odnosno sljedeći, 21. ožujka je Dan darovitih učenika. Iskoristimo tu priliku, a pogotovo za drugu godinu, da se pokažemo i na tom polju. Sretno.“

Odgovor je u pismenom obliku dao Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti:

„Grad Labin u ožujku 2021. godine prijavio je kandidaturu na natječaj „Grad za mlade – model certificiranja hrvatskih gradova za politike usmjerene mladima“. U sklopu prijave, a kroz istraživanje trenutnih aktivnosti i potreba mladih, zaključeno je da će se u budućim gradskim programima i projektima svakako dodatno obratiti pozornost na darovitu djecu i mlade.

Kroz program stipendiranja, već sada daroviti učenici i studenti ostvaruju veći broj bodova temeljem objave znanstvenih radova, dobrih rezultata na natjecanjima ili prijavu patenata, a ovaj će se način poticanja dodatno naglasiti u prijedlogu novog modela stipendiranja, koji će biti spreman polovicom ove godine. Također, subvencioniramo i financiramo aktivnosti u kojima sudjeluju daroviti učenici, poput Novigradskog proljeća, a rad na promociji i afirmaciji darovitih mladih kreativaca istaknut je i u novoj Strategiji kreativnog i kulturnog razvoja Labina 2020.-2030. Važan alat u detektiranju ali i usmjeravanju darovitih učenika smo razvili kroz projekt „Karijerno usmjeravanje nezaposlenih mladih i osnovnoškolaca“, koji se provodi već pune dvije godine među učenicima završnih razreda labinskih osnovnih škola, a sufinanciran je sredstvima EU iz ESF sa 100% iznosa bespovratnih sredstava.

Grad Labin, kroz svoje programe obrazovanja, promicanja kulture i razvoja civilnog društva, svakako će nastaviti i jačati detektiranje, valorizaciju i poticanje rada s darovitom djecom i mladima“.

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.